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Всім кого це може стосуватися 

 

Шановні колеги! 

Інститут геодезії Національного університету «Львівська політехніка» запрошує Вас взяти 

участь у Міжнародній конференції «Synergy in Terra – 2026», яка відбудеться 12–13 червня 2026 року 

у Бухті Вікінгів (с. Старе Село, Львівська область). 

Конференція покликана об’єднати представників наукової спільноти, органів державної 

влади, територіальних громад, бізнесу та фахівців геопросторової галузі для обговорення сучасних 

викликів, інноваційних технологій і практичних рішень у сферах геодезії, геології, геодинаміки, 

геофізики, моніторингу, картографії, ГІС, землеустрою, агроінженерії та післявоєнного відновлення 

територій України. 

До участі у конференції запрошуються науковці та викладачі закладів вищої освіти, 

представники органів державної влади та місцевого самоврядування, територіальних громад, фахівці 

геодезичних, картографічних, землевпорядних і ГІС-компаній, а також експерти у сфері моніторингу 

довкілля, геоінформаційних технологій та точного землеробства. 

У межах конференції заплановано проведення трьох тематичних круглих столів та фокус-дискусії. 

Теми круглих столів: 

– «Розвиток під час війни: георішення для безпеки та відновлення територій»; 

– «Трансформація територіальних громад: геопросторові дані як драйвер змін»; 

– «Точне землеробство: роль геодезії у модернізації агросектору». 

Тема фокус-дискусії: 

– «Трансформація спеціальності G18 “Геодезія та землеустрій”: виклики та можливості». 

Також у межах конференції відбудуться виставка сучасного геодезичного обладнання та 

програмного забезпечення, науковий постер-хаб, B2B-зустрічі між представниками територіальних 

громад та бізнесу, а також низка спеціальних заходів і потужна нетворкінг-програма для 

налагодження професійної співпраці та розвитку нових партнерств. 

За результатами участі у конференції учасникам буде видано сертифікати підвищення 

кваліфікації обсягом 1 кредит ЄКТС (30 годин). 

Реєстрація учасників триває до 05 червня 2026 року. 

Будемо раді Вашій участі та спільному обговоренню актуальних викликів і перспектив 

розвитку геопросторової науки та практики. 

Детальна інформація про конференцію та програма конференції доступні на сайті: 

https://science.lpnu.ua/uk/synergy-terra 
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